

Jegyzőkönyv

Készült: Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága **nyílt** ülésén.

A Bizottsági ülés helye: a Városháza gróf Andrássy Gyula termében (3980 Sátoraljaújhely, Kossuth Lajos tér 5.)

A Bizottsági ülés ideje: 2025. január 27. napján 11:00 órakor

A Bizottság részéről megjelentek:

Kracson Norbert bizottsági elnök
Szőnyi István bizottsági tag
Csernai Ferencné bizottsági tag
Nagy Mónika Ágnes bizottsági tag
Palicz István Endre bizottsági tag
Antal Pál Péter bizottsági tag
Schweitzer Tamás Zsolt bizottsági tag
Szegedi Gyuláné bizottsági tag
Rózsa Tamás bizottsági tag
Ródé Martin bizottsági tag
Suhanesz Péter bizottsági tag
Dr. Esztergomy Zoltán bizottsági tag
Dr. Ringer István bizottsági tag

A bizottsági ülésről távol volt:

Lukács Tamás bizottsági tag

Tanácskozási joggal meghívottak:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének valamennyi tagja
dr. Terdik Sándor jegyző
dr. Fazekas Márk Péter aljegyző
Jánosi Attila a Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti Osztály osztályvezetője
Blanár Róbert Tourinform Sátoraljaújhely irodavezető
Dankó Dénes Sátoraljaújhely-Hegyköz Turizmusáért Egyesület elnöke

Tanácskozási joggal megjelentek:

dr. Terdik Sándor jegyző
dr. Fazekas Márk Péter aljegyző
Jánosi Attila a Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti Osztály osztályvezetője
Nyíri Péter alpolgármester
Blanár Róbert Tourinform Sátoraljaújhely irodavezető

Jegyzőkönyvvezető: dr. Koperveisz Eszter

Kracson Norbert bizottsági elnök: köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság határozatképes, mivel **14 tagból 13 tag jelen van.** Tájékoztatta a Bizottságot, hogy az ülésről távol lévő bizottsági tag

jelezte felé, hogy egyéb elfoglaltsága miatt nem tud jelen lenni az ülésen. Megkérdezte, hogy van-e valakinek észrevétele, módosítási javaslata a napirendi pontokkal kapcsolatban.

Tekintettel arra, hogy észrevétel, javaslat nem hangzott el, Kracson Norbert bizottsági elnök az ülés napirendjét szavazásra bocsátotta.

Az ülés tervezett napirendi pontjait a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívó tartalmazza.

S z a v a z á s : a Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság szavazáskor jelen lévő 13 tagja, **13 igen szavazattal – egyhangúlag –** elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint:

Napirendi pontok:

- 1. Előterjesztés az Abaúj-Zempléni Szilárdhulladék Gazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítására**
Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester
- 2. Előterjesztés a Habitat for Humanity Magyarország és Sátoraljaújhely Város Önkormányzata által közösen készített "Konstruktívan az energiaszegénységről Sátoraljaújhelyen" című diagnózissal kapcsolatos tájékoztató elfogadására**
Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester
- 3. Előterjesztés a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont igazgatója megbízatásának és közalkalmazotti jogviszonyának közös megegyezéssel történő megszüntetésére, valamint a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont vezetői feladatainak ideiglenes elvégzésére**
Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester
- 4. Előterjesztés a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont igazgatói feladatának ellátására vonatkozó pályázat kiírására**
Előterjesztő: dr. Terdik Sándor jegyző
- 5. Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzata és a Sátoraljaújhely-Hegyköz Turizmusáért Egyesület közötti Középtávú Együttműködési Megállapodások megkötésére és Tagi Kölcsönszerződés módosítására**
Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester

1. Napirendi pont: Előterjesztés az Abaúj-Zempléni Szilárdhulladék Gazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítására

Kracson Norbert bizottsági elnök: korábbi testületi ülésen jelezte, hogy változások történtek a társulás életében, Posta György polgármester úr lett az Abaúj-Zempléni Szilárdhulladék Gazdálkodási Önkormányzati Társulás elnöke, a társulás székhelye és munkaszervezete pedig Mezőzomboron lesz. Ezt a módosítást minden tagönkormányzatnak szükséges jóváhagynia a megállapodás módosításával.

Kérdések következtek:

Antal Pál Péter bizottsági tag: a Z.H.K. Nonprofit Kft. is része ennek a szervezetnek, úgy tudja, ők bérlik a várostól az eszközparkot. Megkérdezte, hogy ez mennyibe kerül az önkormányzatnak és ennek a szerződését hol lehet megtekinteni.

Kracson Norbert bizottsági elnök: nem bérlik az önkormányzattól az eszközöket, a társulás azokat pályázatok útján szerezte be, majd üzemeltetésbe átadta a Z.H.K. Nonprofit Kft. részére.

Antal Pál Péter bizottsági tag: megkérdezte, hogy ezek a Z.H.K. Nonprofit Kft. tulajdonát képezik-e.

Kracson Norbert bizottsági elnök: például a rekultivációs pályázat keretében Sátoraljaújhelyen két szemétkerítő került felszámolásra. Eszközbeszerzések, gépjárművek, válogatómű beszerzése történt meg pályázat keretében a bodrogkeresztúri telephelyre. A társulás pályázott, de működtetésre a Z.H.K. Nonprofit Kft-nek adta át.

Antal Pál Péter bizottsági tag: érdeklődött a vagyon mértéke felől.

dr. Terdik Sándor jegyző: a Z.H.K. látja el a tevékenységet alvállalkozók útján. A szolgáltatáshoz szükséges eszközöket, területet, munkavállalót nem az önkormányzat biztosítja. Korábban kötelező önkormányzati feladatról van szó. A Magyar Állam által kiírt hulladékgazdálkodási koncessziós pályázatot a MOL Nyrt. nyerte el, amelynek értelmében 2023. július 1-jétől az általa kijelölt MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. mint Koncessziós Társaság végzi a magyarországi települési szilárdhulladék, begyűjtését és gondoskodik annak kezeléséről is. Az eszközök, épületek tulajdonjogával az önkormányzat nem rendelkezik.

Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Kracson Norbert bizottsági elnök szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Abaúj-Zempléni Szilárdhulladék Gazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának XI.2. pontjára figyelemmel a Társulási Megállapodás módosítását a határozat mellékletében foglaltak szerint fogadja el.

S z a v a z á s : a Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság szavazáskor jelen lévő 13 tagja **11 igen, 1 nem szavazat, 1 tartózkodás mellett** az alábbi határozatot hozta:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága

1/2025. (I.27.) határozata

az Abaúj-Zempléni Szilárdhulladék Gazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek, hogy az Abaúj-Zempléni Szilárdhulladék Gazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának XI.2. pontjára figyelemmel a Társulási Megállapodás módosítását a határozat mellékletében foglaltak szerint **fogadja el.**

A képviselő-testület hatalmazza fel a polgármestert, hogy a módosított Társulási Megállapodást írja alá.

2. Napirendi pont: Előterjesztés a Habitat for Humanity Magyarország és Sátoraljaújhely Város Önkormányzata által közösen készített "Konstruktívan az energiaszegénységről Sátoraljaújhelyen" című diagnózissal kapcsolatos tájékoztató elfogadására

Kracson Norbert bizottsági elnök: részletes és szakmailag előremutató anyagot állított össze a Habitat for Humanity Magyarország Sátoraljaújhelyre vonatkozóan.

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Kracson Norbert bizottsági elnök szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Habitat for Humanity Magyarország és Sátoraljaújhely Város Önkormányzata által közösen készített "Konstruktívan az energiaszegénységről Sátoraljaújhelyen" című diagnózissal kapcsolatos tájékoztatót fogadja el az előterjesztésben foglaltak szerint.

S z a v a z á s: a Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság szavazáskor jelen lévő 13 tagja **11 igen, 1 nem szavazat, 1 tartózkodás mellett** az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága
2/2025. (I.27.) határozata**

a Habitat for Humanity Magyarország és Sátoraljaújhely Város Önkormányzata által közösen készített "Konstruktívan az energiaszegénységről Sátoraljaújhelyen" című diagnózissal kapcsolatos tájékoztató elfogadásáról

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek, hogy a Habitat for Humanity Magyarország és Sátoraljaújhely Város Önkormányzata által közösen készített "Konstruktívan az energiaszegénységről Sátoraljaújhelyen" című diagnózissal kapcsolatos tájékoztatót **fogadja el** az előterjesztésben foglaltak szerint.

3. Napirendi pont: Előterjesztés a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont igazgatója megbízatásának és közalkalmazotti jogviszonyának közös megegyezéssel történő megszüntetésére, valamint a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont vezetői feladatainak ideiglenes elvégzésére

Kracson Norbert bizottsági elnök: megkérdezte dr. Terdik Sándor jegyző urat, hogy van-e szóbeli kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban.

dr. Terdik Sándor jegyző: nem volt szóbeli kiegészíteni valója.

Kérdések következtek:

Antal Pál Péter bizottsági tag: megkérdezte, hogy miért távozik az igazgató.

Kracson Norbert bizottsági elnök: erről nincs tudomásuk, de vélelmezi, hogy családi, vagy egyéb helyzete megváltozik valakinek, dönthet úgy, hogy nem látja el a továbbiakban a feladatokat. A napirendi ponthoz ez a kérdés szervesen nem kapcsolódik.

Antal Pál Péter bizottsági tag: véleménye szerint kapcsolódik a napirendi ponthoz, tekintettel arra, hogy egy ember ott hagyta a munkahelyét és nem kérdezték meg tőle, hogy miért.

Kracson Norbert bizottsági elnök: lehet, hogy egy sokkal jobb ajánlatot kapott vagy más körülmények merültek fel, amely miatt így döntött.

Tekintettel arra, hogy egyéb kérdés, vélemény nem hangzott el, Kracson Norbert bizottsági elnök szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy Kőrösi Ádámnak, a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont igazgatójának megbízatását, valamint közalkalmazotti jogviszonyát 2025. január 31. napjával a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 25. § (2) bekezdésének a) pontja értelmében közös megegyezéssel szüntesse meg.

Szavazás: a Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság szavazáskor jelen lévő 13 tagja **11 igen szavazat, 2 tartózkodás mellett** az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága
3/2025. (I.27.) határozata**

a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont igazgatója megbízatásának és közalkalmazotti jogviszonyának közös megegyezéssel történő megszüntetéséről

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek, hogy Kőrösi Ádámnak a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont igazgatójának megbízatását, valamint közalkalmazotti jogviszonyát 2025. január 31. napjával a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 25. § (2) bekezdésének a) pontja értelmében közös megegyezéssel **szüntesse meg.**

Kérje fel a polgármestert a munkáltatói jogkör gyakorlásából eredő szükséges intézkedések megtételére.

Kracson Norbert bizottsági elnök a napirendhez kapcsolódóan szavazásra bocsátotta továbbá javaslatát, miszerint Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont vezetői feladatainak ideiglenes elvégzése érdekében járuljon hozzá dr. Terdik Sándor jegyző munkaköri leírásában foglalt feladatainak a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont vezetői feladatkörével összefüggő tevékenységekkel történő kiegészítéséhez a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont magasabb vezetői álláshelyének pályázat útján történő betöltéséig.

Szavazás: a Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság szavazáskor jelen lévő 13 tagja **11 igen szavazat, 2 tartózkodás mellett** az alábbi határozatot hozta:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága

4/2025. (I.27.) határozata

a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont vezetői feladatainak ideiglenes elvégzéséről

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek, hogy a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont vezetői feladatainak ideiglenes elvégzése érdekében járuljon hozzá dr. Terdik Sándor jegyző munkaköri leírásában foglalt feladatainak a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont vezetői feladatkörével összefüggő tevékenységekkel történő kiegészítéséhez a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont magasabb vezetői álláshelyének pályázat útján történő betöltéséig.

Kérje fel a polgármestert a munkáltatói jogkör gyakorlásából eredő szükséges intézkedések megtételére.

4. Napirendi pont: Előterjesztés a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont igazgatói feladatának ellátására vonatkozó pályázat kiírására

Kracson Norbert bizottsági elnök: olvastuk az előterjesztésben a tervezett pályázati kiírást.

Kérdések nem hangzottak el.

Vélemények következtek:

Kracson Norbert bizottsági elnök: véleménye szerint az elvárt végzettség, képesítés kapcsán a menedzsment igazgatást pontosítani kellene turizmus – gazdálkodásra vagy gazdálkodás és menedzsmentre.

dr. Terdik Sándor jegyző: a Belügyminisztérium Közzolgállás Portálán meghatározott opciókból lehet választani. Előnyként tudják majd értékelni, amikor a pályázatok beérkeznek, jönnek meghallgatásra a pályázók és a bizottság is fogja tárgyalni.

Szónyi István bizottsági tag: akkor előnyként elő kellene írni, hogy a pályázat értékelésekor figyelembe lehessen venni minden pályázónál.

Tekintettel arra, hogy egyéb kérdés, vélemény nem hangzott el, Kracson Norbert bizottsági elnök szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont igazgatói feladatainak ellátására pályázatot írjon ki a határozat mellékletében foglaltak szerinti feltételekkel. Hívja fel a jegyzőt, hogy a pályázat közzétételéről a helyben szokásos módon, valamint a Belügyminisztérium Közzolgállás Portálán <https://kozszolgallas.ksz.gov.hu/> gondoskodjon. Határidő: a döntés meghozatalát követően, azonnal. Döntsön továbbá arról, hogy a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont igazgatói

feladatainak ellátására beérkezett pályázatok áttekintésével és a pályázók meghallgatásával a Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottságot bízta meg.

S z a v a z á s : a Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság szavazáskor jelen lévő 13 tagja **11 igen szavazat, 2 tartózkodás mellett** az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága
5/2025. (I.27.) határozata
a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont igazgatói feladatainak ellátására vonatkozó pályázat kiírásáról**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek, hogy a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont igazgatói feladatainak ellátására **pályázatot írjon ki** a határozat mellékletében foglaltak szerinti feltételekkel.

Hívja fel a jegyzőt, hogy a pályázat közzétételéről a helyben szokásos módon, valamint a Belügyminisztérium Közszolgálat Portálán <https://kozszolgallas.ksz.gov.hu/> gondoskodjon.

Határidő: a döntés meghozatalát követően, azonnal.

Döntsön továbbá arról, hogy a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont igazgatói feladatainak ellátására **beérkezett pályázatok áttekintésével és a pályázók meghallgatásával a Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottságot bízta meg.**

5. Napirendi pont: Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzata és a Sátoraljaújhely-Hegyköz Turizmusáért Egyesület közötti Középtávú Együttműködési Megállapodások megkötésére és Tagi Kölcsönszerződés módosítására

Kracson Norbert bizottsági elnök: köszöntötte a bizottság köreiben Blanár Róbert urat, a Sátoraljaújhely-Hegyköz Turizmusáért Egyesület titkárát. Megkérdezte, hogy van-e szóbeli kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban.

Blanár Róbert egyesületi titkár: nem volt szóbeli kiegészíteni valója, tájékoztatta a bizottságot, hogy a felmerülő kérdésekre szívesen válaszol.

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Kracson Norbert bizottsági elnök szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy döntsön arról, hogy Sátoraljaújhely Város Önkormányzata és Sátoraljaújhely-Hegyköz Turizmusáért Egyesület Középtávú Együttműködési Megállapodást kössön a határozat melléklete szerinti tartalommal.

S z a v a z á s : a Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság szavazáskor jelen lévő 13 tagja, **12 igen szavazat, 1 tartózkodás mellett** az alábbi határozatot hozta:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága
6/2025. (I.27.) határozata

Sátoraljaújhely Város Önkormányzata és a Sátoraljaújhely-Hegyköz Turizmusáért Egyesület közötti Középtávú Együtműködési Megállapodás megkötéséről

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek, hogy döntsön arról, hogy Sátoraljaújhely Város Önkormányzata és Sátoraljaújhely-Hegyköz Turizmusáért Egyesület **Középtávú Együtműködési Megállapodást kössön** a határozat melléklete szerinti tartalommal.

Hatalmazza fel a polgármestert a megállapodás aláírására

Kracson Norbert bizottsági elnök az 5. napirendi ponthoz kapcsolódóan szavazásra bocsátotta további javaslatát, miszerint a Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy döntsön arról, hogy Sátoraljaújhely Város Önkormányzata és a Sátoraljaújhely-Hegyköz Turizmusáért Egyesület városnéző gumikerekes kisvonat üzemeltetése és további turisztikai szolgáltatások működtetéséről szóló Középtávú Együtműködési Megállapodást kössön, 5 év határozott időtartamra (2025,2026,2027,2028,2029) a határozat melléklete szerinti tartalommal.

S z a v a z á s : a Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság szavazáskor jelen lévő 13 tagja **12 igen szavazat, 1 tartózkodás mellett** az alábbi határozatot hozta:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága
7/2025. (I.27.) határozata

a városnéző gumikerekes kisvonat üzemeltetése és további turisztikai szolgáltatások működtetéséről szóló középtávú együtműködési megállapodás megkötéséről

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek, hogy döntsön arról, hogy Sátoraljaújhely Város Önkormányzata és a Sátoraljaújhely-Hegyköz Turizmusáért Egyesület **városnéző gumikerekes kisvonat üzemeltetése és további turisztikai szolgáltatások működtetéséről szóló Középtávú Együtműködési Megállapodást kössön**, 5 év határozott időtartamra (2025,2026,2027,2028,2029) a határozat melléklete szerinti tartalommal.

Hatalmazza fel a polgármestert a megállapodás aláírására.

Kracson Norbert bizottsági elnök az 5. napirendi ponthoz kapcsolódóan szavazásra bocsátotta további, a tagi kölcsönszerződés módosítását érintő javaslatát, miszerint a Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Sátoraljaújhely Város Önkormányzata és a Sátoraljaújhely- Hegyköz Turizmusáért Egyesület közötti tagi kölcsönszerződést módosítsa a határozat mellékletében foglaltak szerint.

S z a v a z á s : a Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság szavazáskor jelen lévő 13 tagja **12 igen szavazat, 1 tartózkodás mellett** az alábbi határozatot hozta:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága
8/2025. (I.27.) határozata

Sátoraljaújhely Város Önkormányzata és a Sátoraljaújhely- Hegyköz Turizmusáért Egyesület közötti tagi kölcsönszerződés módosításáról

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek, hogy Sátoraljaújhely Város Önkormányzata és a Sátoraljaújhely- Hegyköz Turizmusáért Egyesület közötti tagi kölcsönszerződést **módosítsa** a határozat mellékletében foglaltak szerint.

Tekintettel arra, hogy további kérdés, felvetés nem hangzott el, Kracson Norbert bizottsági elnök megköszönte a bizottsági tagok munkáját és a nyílt ülést 11:25 órakor bezárta.

Palicz István Endre s.k.
Jegyzőkönyv-hitelesítő

K.m.f.

Kracson Norbert s.k.
Bizottsági elnök